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Die drei Hunde 

 
Kreuze an!                  = Ja          =  Nein 

  
Eines Tages streiten sich ein Dackel, ein Pudel und ein Spitz.   
Der Dackel meint, er sei besonders geschickt und elegant.    
Der Pudel findet, dass er hervorragend auf seinen Hinterbeinen tanze.   
Der Spitz sagt, dass er nachts große Angst habe.   
Der Jäger möchte am liebsten den Pudel mitnehmen.   
Der Hirte wählt den Spitz als den besten Hund.   
Jeder der Hunde denkt, dass er der Klügste sei.   
 
 
Warum streiten sich die drei Hunde?  
Drei Antworten sind richtig! 
 
  Weil jeder der Meinung ist, dass er am klügsten und talentiertesten sei. 
  Weil alle drei in denselben Tanzkurs gehen wollen. 

 Weil jeder einen Dachs gejagt hat. 
 Weil jeder von sich glaubt, der Beste zu sein. 

  Weil jeder etwas besonders gut kann. 
  Weil jeder ein neues Zuhause sucht. 

  
 
Setze die Satzzeichen. 
 

Der  Jäger  sagte  gleich  Kein  Zweifel,  ich  wähle  den  Dackel 
 
Nein  der  wachsame  Spitz  ist  eindeutig  der  Beste  rief  der  Hirte 

 
 
Setze die Trennungsstriche und lies den Satz.  
Unterstreiche die Namenwörter (Hauptwörter, Substantive)! 
 

ALSEINJÄGER,EINGAUKLERUNDEINHIRTEDESWEGESKAMEN,TRUGENDIE 

DREIHUNDEIHRANLIEGENVOR. 
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Die drei Hunde 
 

  
Eines Tages streiten sich ein Dackel, ein Pudel und ein Spitz.   
Der Dackel meint, er sei besonders geschickt und elegant.   
Der Pudel findet, dass er hervorragend auf seinen Hinterbeinen tanze.   
Der Spitz sagt, dass er nachts große Angst habe.  
Der Jäger möchte am liebsten den Pudel mitnehmen.  
Der Hirte wählt den Spitz als den besten Hund.   
Jeder der Hunde denkt, dass er der Klügste sei.   
 
 
Warum streiten sich die drei Hunde?  
Drei Antworten sind richtig! 
 
  Weil jeder der Meinung ist, dass er am klügsten und talentiertesten sei. 
  Weil alle drei in denselben Tanzkurs gehen wollen. 

 Weil jeder einen Dachs gejagt hat. 
 Weil jeder von sich glaubt, der Beste zu sein. 

  Weil jeder etwas besonders gut kann. 
  Weil jeder ein neues Zuhause sucht. 

 
 
Setze die Satzzeichen. 
 

Der Jäger sagte gleich: „Kein Zweifel, ich wähle den Dackel!“ 
 
„Nein, der wachsame Spitz ist eindeutig der Best e!“, rief der Hirte. 

 
 
Setze die Trennungsstriche und lies den Satz.  
Unterstreiche die Namenwörter (Hauptwörter, Substantive)! 
 

ALS EIN JÄGER, EIN GAUKLER UND EIN HIRTE DES WEGES KAMEN, TRUGEN DIE 

DREI HUNDE IHR ANLIEGEN VOR. 


